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≡ Ziel 

Obiectiv 

≡ Bursele oferă cadrelor didactice care lucrează la o instituţie de învăţământ superior sau la un 

institut de cercetare posibilitatea unui stagiu de cercetare la o instituţie de învăţământ superior 

de stat, acreditată de stat din Germania sau la un institut de cercetare.  

Durata 

≡ Durata bursei poate fi cuprinsă, în funcţie de planul de lucru, între una şi trei luni.  

Bursa 

≡ Rata lunară este, în funcţie de statutul academic al bursierului, de 2.000 € pentru asistenţi, 

profesori asociaţi şi tineri conferenţiari, şi 2.150 € pentru profesori, în cazuri de excepție 2.300 

€. 

≡ Pe lângă această sumă, DAAD plăteşte, de regulă, o sumă pauşală pentru călătorie, cu 

excepţia situaţiei în care aceste costuri sunt preluate de ţara de origine sau de către terţi.  

≡ În acest program nu se acordă sume suplimentare pentru membrii familiei care însoţesc 

bursierul. 

Premise 

≡ Pentru un stagiu de cercetare DAAD îşi pot depune dosarul cercetători de recunoscuți, care de 

regulă ar trebui să deţină deja titlul de doctor. Toţi candidaţii ar trebui să fie angajaţi la o 

instituţie de învăţământ superior sau un institut de cercetare din România.  

≡ Cel mai important criteriu de selecţie îl reprezintă, pe lângă activitatea ştiinţifică (publicaţii de 

dată recentă), un proiect de cercetare convingător şi bine planificat care să fie armonizat cu 

instituţia gazdă din Germania. O confirmare scrisă a cooperării ştiinţifice, care se referă concret 

la proiectul în cauză, trebuie ataşată dosarului. Trebuie menţionată şi disponibilitatea instituţiei 

gazdă de a pune candidatului un spaţiu de lucru la dispoziţie.  

≡ Finanţarea prin DAAD a unui astfel de stagiu de lucru sau cercetare nu poate fi acordat decât o 

dată la trei ani. 

≡ Foştii bursieri ai fundaţiei Alexander von Humboldt-Stiftung sunt rugaţi să se adreseze întâi 

acestei instituţii.  

Informaţii specifice pentru România  

Informaţii generale 

≡ Bursele se acordă în primul rând persoanelor din cadrul instituţiilor de învăţământ superior 

românesc (studenţi, absolvenţi, cercetători, cadre didactice universitare) sau angajaţilor 

instituţiilor de cercetare româneşti.  

≡ Valabil pentru toate programele individuale: candidaturile persoanelor care, la momentul 

începerii bursei, se află deja de mai mult de doi ani în Germania, nu pot fi luate în 

considerare.  

≡ Selecţia se face de către o comisie independentă de cadre didactice universitare (din România 

şi Germania) şi se are în vedere strict calificarea profesională a candidatului precum şi 

calitatea proiectului propus.  

≡ La adresa www.daad.de/stipendien/de/index.de.html?land=10 găsiţi alte informaţii specifice 

pentru România. 

 

Stagii de cercetare pentru cadre didactice universitare şi 

cercetători 

 

http://www.daad.de/stipendien/de/index.de.html?land=10


 

Stagii de cercetare pentru cadre didactice universitare şi cercetători 2 

Acte necesare 

≡ Informaţiile despre actele necesare la dosar pot fi consultate pe formularul de înscriere 

(„Forschungsaufenthalte/Arbeitsaufenthalte ausländischer Hochschullehrer und 

Wissenschaftler“ – în forma tipărită: albastru), pe care îl găsiţi la www.daad.de/de/form sau la 

reprezentanţele diplomatice şi consulare ale Republicii Federale Germania, la lectorii DAAD, la 

reprezentanţele DAAD, la centrele de informare DAAD, precum și la instituţiile partenere.  

≡ Dosarele incomplete nu pot fi luate în considerare.  

Termen limită şi adresa la care se depune dosarul 

≡ Dosarele nu se pot depune direct la DAAD Bonn. 

≡ Dosarele trebuie depuse până la data de 15 noiembrie a fiecărui an la Ambasada Germaniei 

din Bucureşti: 

Ambasada Germaniei la Bucureşti  

Kulturreferat / DAAD Stipendien  

Str. Căpitan Aviator Gheorghe Demetriade Nr. 6-8  

011848 Bucureşti 

Consultanţă 

≡ Pentru informaţii suplimentare şi consiliere personală vă rugăm să contactaţi un lector DAAD (o 

listă a lectorilor DAAD poate fi consultată pe www.daad.ro) sau Centrul de Informare DAAD din 

Bucureşti: 

Centrul de Informare DAAD  

Str. Buzești nr. 61, bl. A6, et.9, ap.59  

011013 Bucureşti 

Tel./Fax: 021 310.15.40  

Mobil: 0721 825.419  

E-mail: info@daad.ro  

 

www.daad.ro 

www.facebook.com/DAADRomania 
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